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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                            Αριθμός Απόφασης:  55/2026 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                                     Αναρτητέα στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της 11ης/16-03-2026 τακτικής δια ζώσης συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του 

Δήμου Ναυπλιέων. 

 

2ο θέμα ημερήσιας διάταξης περί: καθορισμού όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση 

κοινοχρήστου χώρου στο πάρκο ΟΣΕ για τοποθέτηση Λούνα Παρκ. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Ναυπλιέων συνήλθε στις 16 Μαρτίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα από 

09:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου (Βασ. Κων/νου 34), σε τακτική διά ζώσης συνεδρίαση, 

σύμφωνα με τις διατάξεις 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει και των άρθρων 8 και 9 του 

Ν.5056/6-10-2023/τ.Α/ΦΕΚ 163 και ύστερα από τη με αριθμό πρωτοκόλλου 6859/12-03-2026 πρόσκληση του 

Προέδρου, η οποία γνωστοποιήθηκε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα εκλεγέντα μέλη σύμφωνα με την αρ. 

2/2024 (ΑΔΑ:6ΤΗ0ΩΚΦ-ΧΕΑ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και δημοσιεύθηκε νόμιμα. 

 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της Επιτροπής και Δήμαρχο κ. Δημήτριο Ορφανό ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 

δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό 

μέλος (σε αναπλήρωση του απόντος τακτικού μέλους κ. Δικαίου Δημητρίου)  και απών ένα (1) τακτικό μέλος, 

ως κάτωθι: 

Πρακτικό τηρήθηκε από τη δημ. υπάλληλο κα Σπηλιοπούλου Μαρία.  

 

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο 

θέμα ημερήσιας διάταξης περί «καθορισμού όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση 

κοινοχρήστου χώρου στο πάρκο ΟΣΕ για τοποθέτηση Λούνα Παρκ» έθεσε υπόψη του Σώματος την αρ. 

6632/11-03-2026 εισήγηση του Αντιδημάρχου κου Διαλιάτση Δημητρίου,  με το ακόλουθο περιεχόμενο:            

 

ΘΕΜΑ: Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση διάθεση κοινοχρήστου χώρου 

στο πάρκο ΟΣΕ για τοποθέτηση Λούνα Παρκ 

Σχετ: Η υπ’αριθμ. 67/2026 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Με την ανωτέρω απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διενέργεια πλειοδοτικής 

δημοπρασίας για τη διάθεση κοινοχρήστου χώρου μέσω μίσθωσης επί του πάρκου ΟΣΕ ΔΕ Ναυπλίου 

συνολικού εμβαδού 500 τ.μ για την τοποθέτηση και λειτουργία ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ για την περίοδο Πάσχα – 

Πρωτομαγιά 2026 με μέγιστη διάρκεια δύο (2) μηνών αρχής γενομένης από την ολοκλήρωση όλων των 

Ταχ. Δ/νση:                  

Πόλη: 

Ταχ. Κώδικας: 

Πληροφορίες:                               

Τηλέφωνο:       

Βασ. Κων/νου 34                                                

Ναύπλιο 

21100 

Μαρ.  Σπηλιοπούλου, Κατ.Χρηστάκου 

2752360921-2 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Δήμαρχος και Πρόεδρος:  Δημήτριος Ορφανός  1. Κωστούρος Δημήτριος, Αντιπρόεδρος 

2. Ξύδη Σοφία, τακτικό μέλος (μετά  την ανεξαρτητοποίηση 

του 1ου τακτικού μέλους)   

 

3. Καραγιάννη Κωνσταντίνα, τακτικό μέλος  

4. Φραγκιουδάκης Γεώργιος, τακτικό μέλος  

5. Παναγιωτακοπούλου Αγγελική, αναπληρωματικό μέλος   

6. Καχριμάνης Γεώργιος, τακτικό μέλος  
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προβλεπόμενων διαδικασιών και ελέγχων, έως και την έκδοση άδειας λειτουργίας. 

Με τις διατάξεις του αρθ. 103 παρ. 2δ του Ν 3463/2006 καθώς και τις διατάξεις του αρθ. 74Α του Ν. 

3852/2010 ορίζεται ότι η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

«Με την επιφύλαξη της παραγράφου 4 (του ιδίου άρθρου 72) καταρτίζει τους όρους συντάσσει τη 

διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει όλες τις δημοπρασίες, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία…..» 

Επιπλέον το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου με την υπ’αριθμ. 3/2026 απόφαση του και σύμφωνα με 

τις ανωτέρω διατάξεις καθώς και τις διατάξεις του αρθ. 1 του Π.Δ. 270/81, έχει συγκροτήσει αρμόδια 

Επιτροπή για την διενέργεια δημοπρασιών εκποίησης και εκμίσθωσης πραγμάτων του Δήμου. 

Κατόπιν των ανωτέρω, πρέπει η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου να προβεί στην λήψη απόφασης περί 

καθορισμού των όρων της διακήρυξης της δημοπρασίας για την εκμίσθωση του κοινόχρηστου χώρου. 

Παρακαλούμε για την συζήτηση του θέματος με την διαδικασία του κατεπείγοντος, καθώς λόγω της 

αναγκαίας δημοσίευσης σε εβδομαδιαίες εφημερίδες και του χρόνου που πρέπει να παρέλθει στην 

συνέχεια για την διενέργεια της δημοπρασίας, θα χρειαστεί περίπου ένας μήνας για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

Επισυνάπτεται σχετικό σχέδιο διακήρυξης δημοπρασίας. 

Ο Αντιδήμαρχος 

  Δημήτριος Διαλιάτσης 

 

Kατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος πρότεινε ως κατώτατο όριο – τίμημα εκκίνησης για τη συνολική 

διάρκεια εκμίσθωσης του εν λόγω τμήματος του κοινόχρηστου χώρου εντός του Πάρκου ΟΣΕ, το ποσό των 

1.200,00€, για δύο μήνες αρχής γενομένης από ολοκλήρωση όλων των προβλεπόμενων διαδικασιών και 

ελέγχων, έως και την έκδοση άδειας λειτουργίας, με αναστολή λειτουργίας για το διάστημα από 

25/05/2026 έως 10/06/2026 λόγω της διεξαγωγής των Πανελληνίων Εξετάσεων. 

. 

Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη  της τα ανωτέρω εκτεθέντα, την αρ. 67/2026 (ΑΔΑ: Ψ1ΨΝΩΚΦ-9Τ5) 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την αρ. 6632/11-03-2026 εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Διαλιάτση 

Δημητρίου, την ισχύουσα νομοθεσία (άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, του Π.Δ. 270/81) τα άρθρα 8 και 9 του  

Ν.5056/6-10-2023/τ.Α/ΦΕΚ 163 και μετά από διαλογική συζήτηση  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  Ομόφωνα 

 

1. Εγκρίνει και καθορίζει τους όρους διακήρυξης της πλειοδοτικής, φανερής και προφορικής  

δημοπρασίας για τη εκμίσθωση  κοινοχρήστου χώρου συνολικού εμβαδού 500 τ.μ επι του πάρκου ΟΣΕ 

στη ΔΚ Ναυπλίου για την τοποθέτηση και λειτουργία ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ, ως εξής: 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε 

 

Δημοπρασία φανερή, προφορική και πλειοδοτική για την εκμίσθωση – διάθεση κοινόχρηστων 

χώρων στην Δ. Ε. Ναυπλίου, πάρκο ΟΣΕ, για την περίοδο Πάσχα – Πρωτομαγιά 2026 για την 

τοποθέτηση παιχνιδιών ως οι χώροι αυτοί, καθώς και οι δραστηριότητες -παιχνίδια, αποτυπώνονται 

στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι  της παρούσας. 

Αναλυτικά :  

Περιγραφή  δημοτικών  κοινόχρηστων  χώρων 

• Εντός του πάρκου ΟΣΕ:    

Χώρος που ορίζεται από το τρένο (αντίκα) έως τον πεζόδρομο της οδού Πολυζωίδου για την 

τοποθέτηση και λειτουργία ψυχαγωγικών παιχνιδιών (Λούνα παρκ, κ.λ.π.) ως αυτά περιγράφονται 

αναλυτικά ανά θέση και δραστηριότητα στο επισυναπτόμενο τοπογραφικό διάγραμμα εμβαδού 

500τ.μ. 

 

2) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας 
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Η δημοπρασία είναι φανερή προφορική και πλειοδοτική, και θα διεξαχθεί ενώπιον της Επιτροπής 

η οποία ορίστηκε με την 3/2026 ΑΔΣ κατά την ορισθείσα με την παρούσα διακήρυξη Δημάρχου  

ημέρα και ώρα.  

Η δημοπρασία μπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης στη διακήρυξη ώρας, εφ' όσον 

εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές. Για τη συνέχιση της δημοπρασίας και πέραν της 

οριζόμενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή , η απόφαση της οποίας καταχωρείται  στα πρακτικά. 

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά κατά σειρά εκφωνήσεως μετά του 

ονοματεπωνύμου του πλειοδότη. Πάσα προσφορά είναι δεσμευτική δια τον εκάστοτε 

πλειοδοτούντα, η δέσμευση δε αύτη μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους 

ακόλουθους και επιβαρύνει οριστικώς τον τελευταίο πλειοδότη.   

Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει τούτο προς την επί της 

δημοπρασίας επιτροπή, προ της ενάρξεως του συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το προς τούτο 

νόμιμο πληρεξούσιο έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό.  

Η απόφαση της επί της δημοπρασίας επιτροπής περί αποκλεισμού ενδιαφερομένου να συμμετάσχει 

στη δημοπρασία, επειδή δεν πληροί τους υπό της οικείας διακηρύξεως προβλεπόμενους όρους, 

αναγράφεται στα πρακτικά. Τα πρακτικά της δημοπρασίας συντάσσονται εφ' απλού χάρτου.  

 

3) Τόπος και ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας 

 

Η δημοπρασία  θα διεξαχθεί την 30η του μηνός   Μαρτίου του έτους   2026    ημέρα Δευτέρα 

και  από  ώρα   10:00  π. μ. έως     11:00 π.μ.   στα γραφεία του Τμήματος Αδειοδότησης 

Δήμου Ναυπλιέων, οδός Δημητρίου Κώνστα 12 , ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής , ως αυτή 

έχει ορισθεί σύμφωνα με την 3/2026 ΑΔΣ   

 

4) Δικαιολογητικά συμμετοχής -  Εγγύηση συμμετοχής 

 

Για να γίνει κάποιος δεκτός στην δημοπρασία πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή διενέργειας της 

δημοπρασίας  ως εγγύηση  γραμμάτιο σύστασης  παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών 

και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας   στην Ελλάδα   για το ποσό που θα 

είναι ίσο με το δέκα τοις εκατό ( 10%) του  ελάχιστου ορίου πρώτης  προσφοράς   της διακήρυξης  

ήτοι ποσού ……  € η οποία θα αντικατασταθεί με νέα εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των 

όρων της σύμβασης κατά την υπογραφή αυτής , με ποσό ίσο  με το ανώτερο ποσοστό επί του 

μισθώματος που θα επιτευχθεί, όπως ορίζεται από την παρούσα διακήρυξη .  

Επίσης ο συμμετέχων στην δημοπρασία πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή τα κάτωθι 

δικαιολογητικά :  

 

1) Βεβαίωση έναρξης εργασιών από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.  

2) Φορολογική  Ενημερότητα  του  συμμετέχοντος  σε ισχύ   

3) Ασφαλιστική Ενημερότητα  του  συμμετέχοντος   σε ισχύ 

4) Δημοτική Ενημερότητα του συμμετέχοντος  περί μη οφειλής του στον Δήμο   

5) Υπεύθυνη δήλωση  του Ν. 1599/1986  του συμμετέχοντος , ότι έχει λάβει γνώση των όρων της 

διακήρυξης  της δημοπρασίας και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα .  

6) Φωτοτυπία  αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο  

7) Σε περίπτωση εταιρείας ή Κοινοπραξίας, φωτοτυπία τελευταίου  καταστατικού, σχετικό 

παραστατικό εκπροσώπησης και πιστοποιητικό  περί  μη μεταβολών  από τον αρμόδιο φορέα 

8) Σε περίπτωση που κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου οφείλει να προσκομίσει ειδικό 

πληρεξούσιο έγγραφο ή σχετική εξουσιοδότηση  με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής  

 9) Άδεια διαμονής – παραμονής  ( σε ισχύ ) σε περίπτωση που αλλοδαπός επιθυμεί να συμμετάσχει 

στην δημοπρασία  

10)  Πιστοποιήσεις  Ασφαλείας των εγκαταστάσεων του Λούνα Παρκ. 

 

5) Εγγυητής 
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Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει  αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει 

τα πρακτικά της δημοπρασίας καθώς και την σύμβαση   και έτσι καθίσταται αλληλεγγύως και εις 

ολόκληρον υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης. 

Ο εγγυητής πρέπει να προσκομίσει φορολογική, ασφαλιστική και δημοτική ενημερότητα  

 

6) Δικαίωμα αποζημίωσης 

 

Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των 

πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου  ή της διοικητικής αρχής που έχει 

αντίστοιχη αρμοδιότητα.  

 

7) Σύμβαση 

 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών  (10) από την κοινοποίηση σε 

αυτόν, που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής αρχής περί 

κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί με τον 

εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης,  διαφορετικά  η κατατεθείσα εγγύηση 

καταπίπτει υπέρ του δήμου χωρίς δικαστική παρέμβαση.  

Ενεργείται δε αναπλειστηριασμός σε βάρος αυτού  και του εγγυητή του, και ενέχονται και οι δύο 

για την  μικρότερη διαφορά του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την προηγούμενη όμοια.    

Το μισθωτήριο συμβόλαιο συντάσσεται σε δύο (2) αντίγραφα που υπογράφονται από τα 

συμβαλλόμενα μέρη, αφού καταβληθεί από τον μισθωτή εφάπαξ το  σύνολο του  

επιτευχθέντος μισθώματος.  

Στο μισθωτήριο συμβόλαιο  προσδιορίζονται σαφώς τα στοιχεία του μισθωτή, η διάρκεια της 

μίσθωσης η θέση και το εμβαδόν του κοινόχρηστου χώρου που παραχωρείται, η ιδιότητά του, το 

είδος και η χρήση και το καταβλητέο αντάλλαγμα.  

 Αμέσως μετά την υπογραφή του  μισθωτηρίου  συμβολαίου  μεταξύ του Δήμου κα του Μισθωτή, ο 

τελευταίος  έχει δικαίωμα να  εγκατασταθεί   στον παραχωρούμενο κοινόχρηστο χώρο .  

 

8) Διάρκεια εκμίσθωσης –αναπροσαρμογή μισθώματος   

 

Η διάρκεια της μίσθωσης των προς διάθεση κοινόχρηστων χώρων επί του πάρκου ΟΣΕ  ορίζεται  

μέγιστο για  δύο μήνες αρχής γενομένης από ολοκλήρωση όλων των προβλεπόμενων διαδικασιών 

και ελέγχων, έως και την έκδοση άδειας λειτουργίας, σύμφωνα με την 67/2026  απόφαση Δ. Σ., 

με αναστολή λειτουργίας για το διάστημα από 25/05/2026 έως 10/06/2026 λόγω της 

διεξαγωγής των Πανελληνίων Εξετάσεων. 

 

9)  Κατώτατο Μίσθωμα 

 

Κατώτατο όριο μίσθωσης – τίμημα εκκίνησης για το σύνολο των τ.μ.  των προς διάθεση 

κοινόχρηστων χώρων στο Πάρκο ΟΣΕ και για το σύνολο της χρονικής διάρκειας μίσθωσης  

ορίζεται το ποσό των 1.200,00€.       

 

10) Προθεσμία καταβολής του Μισθώματος 

 

Το συνολικό ποσό του μισθώματος θα καταβληθεί εφάπαξ προ της υπογραφής της συμβάσεως. 

 

11)  Υποχρεώσεις μισθωτή 

 

Ο Μισθωτής    οφείλει   να έχει  άδεια λειτουργίας  των εγκαταστάσεως του   οι οποίες θα πληρούν  

όλους τους τεχνικούς όρους ασφαλείας .   
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Για όλο το χρονικό διάστημα της σύμβασης θα έχουν  την πλήρη ευθύνη του  κοινόχρηστου χώρου  

.  

Ο Μισθωτής  θα καλύψει τα έξοδα καθώς και την κατανάλωση του ηλεκτρικού ρεύματος   για όλο  

το χρονικό διάστημα της μίσθωσης ,   τα έξοδα της ΔΕΥΑΝ  καθώς και  την σύνδεση  με  την 

παροχή νερού .   

Επίσης πρέπει η έδραση της  κάθε εγκατάστασης να είναι επιφανειακή χωρίς κανενός είδους 

θεμελίωσης   .  

Ο  Μισθωτής   θα πρέπει να μεριμνά  καθ’ όλο το χρονικό διάστημα της μίσθωσης  για την 

καθαριότητα του χώρου  ,  θα έχει  την πλήρη ευθύνη για την ευπρεπή παρουσία του χώρου και 

οφείλει   να  συμμορφώνεται σε τυχόν υποδείξεις του Δήμου και  του Αυτοτελούς Τμήματος 

Δημοτικής Αστυνομίας. 

 

12)  Λήξη μίσθωσης 

 

Ο  μισθωτής   υποχρεούται με τη λήξη της μίσθωσης, να παραδώσει  το μίσθιο στην κατάσταση 

στην οποία το παρέλαβαν, διαφορετικά ευθύνεται  σε αποζημίωση , να φροντίσει   για την άρση 

κάθε είδους παρέμβασης στο χώρο , τον καθαρισμό του   και την αποκατάσταση  κάθε είδους 

βλάβης.  

 

13) Αναμίσθωση – Υπεκμίσθωση 

 

Σιωπηρή αναμίσθωση, ως και υπεκμίσθωση του μισθίου ( κοινόχρηστου  χώρου   στο Πάρκο ΟΣΕ)  

από τον μισθωτή απαγορεύεται απολύτως.  

Τυχόν διαπίστωση θα επιφέρει αποβολή από το μίσθιο  

 

14) Ευθύνη Δήμου 

 

Ο Δήμος δεv ευθύνεται έναντι του μισθωτή, ούτε υποχρεούται σε επιστροφή ή μείωση του 

μισθώματος ή και λύση της σύμβασης άνευ απoχρώvτoς λόγου.  

 

Ο Δήμος δεν  φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση ατυχήματος .  

 

15) Δημοσίευση Διακήρυξης 

 

Η διακήρυξη θα δημοσιευτεί με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες  πριν την 

διενέργεια του διαγωνισμού με τοιχοκόλληση αντιγράφου  αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του   

δημοτικού καταστήματος και στο δημοσιότερο μέρος  της έδρα του Δήμου. 

Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί σε   μία   ημερήσια     

 

Εφημερίδα    του Νομού και  σε   δύο    Εβδομαδιαίες .    

 

16) Επανάληψη της δημοπρασίας 

 

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' αυτήν 

πλειοδότης.  

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν: 

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την Δημοτική Επιτροπή   ή το δημοτικό συμβούλιο ή την 

αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη 

διενέργεια της δημοπρασίας 

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος πλειοδότης και ο εγγυητής του αρνούνται 

να υπογράψουν τα πρακτικά, ή τη σύμβαση μίσθωσης επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον 

τελευταίο πλειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν 

προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης. 

ΑΔΑ: Ψ0ΛΣΩΚΦ-Σ2Ψ



 6 

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου πλειοδότη και του 

εγγυητή αυτού, ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν 

ποσόν, δυνάμενο να μειωθεί με απόφασης του δημοτικού συμβουλίου.  

Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του Δημάρχου 

αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον 

ημέρας προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα 

αναφέρθηκαν. 

Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά την 

προηγούμενη δημοπρασία. 

 

17) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων 

Πληροφορίες για το διαγωνισμό  παρέχονται από το Τμήμα Αδειοδότησης και Εμπορικών 

Δραστηριοτήτων του Δημοτικού Καταστήματος επί της οδού  Κώνστα 12,  η αρμόδια υπάλληλος   

Φωτεινή Ανδρονίκου   κατά τις εργάσιμες ημέρες  και ώρες  .  

Τηλέφωνο  2752029254       

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση 

που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση .    

 

2. Εξουσιοδοτείται  ο Δήμαρχος για  τις περαιτέρω ενέργειες.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 55/2026. 

Αφού  αναγνώστηκε  το  παρόν πρακτικό  υπογράφεται  ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ναύπλιο, 17-03-2026 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ και ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΟΡΦΑΝΟΣ 
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